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TTo xapakTepy usmeHeHUa rpaPuUKa PYHKLUUU YKAKUTE HA KAKUX
NPOMeXyTKax NMpoOU3BOAHAA MOSIOXUTENbHA, HA KAKUX -
oTpuuaTtenbHa (kaxaas U3 @yHKUUU onpepenieHa Ha R).
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y=f(x) y=g(x) y = h(x)
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C NomoLpo rpapuka NpoussoaHOU HauauTe
NPOMEXYTKMU BO3PACTAHUSA U YOLIBAHUA (PYHKLIMU.

y=h(x)

/’8 1\\/ 13\

Ha pucyHke usobpaxéH rpagpuk pyHkuum y=f(x) u otmeueHsor
AeBaATb Touek Ha ocu abcuucc: x1,x2,x3,..,x9. B ckonbkux us
3TUX TOYek npoussoaHas PyHkuum f(x) oTpuuaTtenbHa,
NONoXutesnbHa, pasHa Hynko?, y
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PaboTta c Tectamum (B napax).

[aHbl rpadonkm yHKUNK U rpadonKn NPOU3BOAHBLIX. [Na KaXXaon n3 yHKUUN,
rpacOmnKkn KOTopbIX N300paxkeHbl B BEPXHEM psay, Hangute rpadonk e€ Npon3BO4HON.
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OudpdpepeHumpoBaHue. Hangute napbl « PyHKUNA — rpadomk
NPON3BOOHOU 3TOU PYHKLUNY.
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CBs3b CBOUCTB PYHKLMK 1M NPON3BOAHOWN. 3aBepLunTte pasbi:
«Ecnn Ha oTpeske [1; 3] nponssogHag ....... , TO Ha 3TOM OTpe3Ke

yHKUMA Y.......
TO MOHOTOHHO Hmeer HNmeer IHocrosiHHa MOHOTOHHO
BO3pacTaer | MAKCUMYM BO | MUHUMYM BO yobIBaeT
eClIn BHYTPEHHEH | BHYTPEHHei
TOYKeE TOYKeE
Y= K
y=2-x *
y=1+2x *
y=0 : * :
y=5 . * ,




Hantu

wgml%?n”ym NMNoA4CKa3Ka oTBeT
3) y= X _j__,{ﬁ ; V= x'x y'=4x3- 3x?
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4) y=(x"+D)(x"-1); y=x*-1 y =4x
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6) y=cos’ x+sin” x y= -
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7) y=COS Xx—Sin Xx y=0032 )ﬁ=-23m2
8) y=(x-2)(x" +2x+4) Xr=x3- )S/'=3X
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9 y= — P x/; V= 1
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6. PewweHue 3apau.

a. Todka OBWMKETCS NPSAMONUHENHO no 3akoHy x(t) = 2t + t = 3.
HanTtn ckopocTb B MOMEHT BpemMeHU t. B kakon MOMEHT
BPEMEHMN CKOPOCTb ByaeT paBHa 7 M/C (X — KOOpAUHAaTa TOYKN B
MeTpax,

t — Bpems B cekyHOax).

b. Teno gBmMXXeTcda No NPSAMOW TakK, YTO pacCTodHMe S (B MeTpax)
OT HEero Ao To4kn M aTon NPAMON U3MEHSAETCH MO 3aKOoHY S(t) =
t? + t + 2 (t — Bpems ABMXeHns B cekyHaax). Yepes cKomnbKo
CEKyH[ nocrie Hadana ABWXeHUst MrHOBEHHAasA CKOPOCTL Tena
byneTt paBHa 6 m/c?

c. Teno gBwKeTca NPAMOSNMHENHO No 3akoHy x(t) = 2t +t — 3.
Hantn yckopeHne B MOMeHT BpemMeHu t. B kakon MOMeEHT
BPEMEHU ycKopeHue paBHo 0,6 M/c? (x — KoopauHaTa TOYKM B
MeTpax, t — Bpemsa B cekyHaax).



OTBeETHI




